

137/1

89 07 17 01

Minősítés törölve!

BM-40-16-11-48/1-68
sz. irat alapján

199. 1999. 03. 31. hó nap

Pád
Herczeg Mihály

08-02- -

Dr. Kallebrandt László

601, 641, 644

1./ A BRFK áb szerve jelenti, hogy végrehajtották a Magyar Radikális és a Magyar Október Párt által szervezett július 14-ei utcanév-változtatási akció operatív biztosítását.

A Bp. V. Münnich F. u. 19. sz. alatti lakóépület kapualjából 15.50 órakor kb. 40 fős csoport indult el a Ságvári E. tér irányába. (Az első háztömb előtt mintegy 80 fő gyűlt össze, az aktív résztvevők száma ekkor kb. 50-60 fő volt.) KRASSÓ GYÖRGY átlós irányban leragasztotta a névtáblát szigetelő szalaggal, majd felszögezte a Nádor utca feliratu, előre elkészített papirtáblát. A táblacserét taps fogadta. Ezt követően a műveletet minden utcasarkon más és más személy megismételte.

Az akció befejeztével (kb. 17.50 órakor) Krassó 3 perces beszédet intézett az egybegyűltekhez, melyben megköszönte a részvételt, majd tájékoztatta a jelenlévőket Münnich Ferenc életpályájáról, részvételéről Kádár János társaként az 56-os események lezárásában.

Ezt követően egy 35 év körüli nő felszólította a jelenlévőket, hogy vegyenek részt a Mező Imre uti temetőbe szervezett koszorúzási akciójukon. A demonstráció résztvevői gépkocsikon, illetve metróval a Kerepesi uti temetőbe indultak, ahol az un. 56-os parcellánál virágokat helyeztek el. A Magyar Radikális Párt 12 tagja Kádár János temetésével egyidőben egy fejfát és két koszorút rakott le ugyanott. Látva a nagy tömeget nyílt, durva provokációt nem mertek megkísérelni, jelenlétük csupán az előre tervezett koszorúzásra szorítkozott. (Akciónk jól szervezett voltára mutat az a körülmény, hogy a temetőből távozva a Keleti pu. előtti kerengőben Krassó Györgyöt nyugati újságírók és riporterek interjúvolták meg.)

A szerv a történeteket figyelemmel kísérte, rendőri intézkedésre nem került sor.

Megjegyzés: a Magyar Nemzet mai számában közleményt jelentettek meg, mely szerint sérelmezik a hatóság intézkedését, hogy a rendezvényt követően leszedték a Nádor utca névtáblákat. Ezért július 17-én 16 órai kezdettel megismétlik utcanév-változtatási kezdeményezésüket.

Intézkedés: megszervezik a rendezvény operatív biztosítását.

/ BRFK /

ASZA